UWAGI - PRZEKROJE

Rozwigzania rysunkowe z listy 8 byly w wiekszosci poprawne, chociaz nie zawsze wynikato z nich
jasno, jakie zastosowano kroki algorytmu. Trudne okazaty sie przyktady h) z szescianem i z
osmioscianem foremnym. W obu przypadkach nalezato skorzystac z zasady prostych réwnolegtych na
rownolegtych scianach.

Analogicznie korzystajgc z rdwnolegtosci scian oSmioscianu mozna prosto wykazaé, ze ten przekroj
jest szesciokagtem foremnym (jak na ponizszym rysunku p. ES).
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Przekrdj czworoscianu — rozwigzania byty poprawne, ale czasem bardzo skomplikowane. Najprostszy
sposob byt taki, jak na ponizszym rysunku p. KK.






